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MATÉRIA EM PAUTA PARA ORDEM DO DIA 05.03.2009  
           SESSÃO ORDINÁRIA  

 
José Wanderley Requerimento 12/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando a construção de uma 

creche no Loteamento Água Branca.  
Eliezer Pereira Requerimento 13/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando a instalação de semáforo 

no cruzamento da Avenida Franz Gedeon com a Professora 
Virgínia, no Jequiezinho, próximo ao Bar Boa Vista. 

José Simões Requerimento 14/09 A Mesa Diretora que, após ouvir o Plenário, agende uma 
Sessão Especial para tratarmos das questões relacionadas 
ao grande índice de violência que vem tomando conta da 
nossa cidade, como por exemplo, assassinatos, roubos e 
furtos de carros, tráfico de drogas, entre outros graves 
problemas vistos diariamente em nosso município. 

Ivan do Leite Requerimento 15/09 Ao Governador Jaques Wagner e para o Senhor Ministro da 
Integração Nacional, Geddel Vieira Lima, para incluir no 
PAC Água para Todos, “ESGOTAMENTO SANITÁRIO E 
ABASTECIMENTO D’ÁGUA NO DISTRITO DO BAIXÃO” 

Ednael Almeida Requerimento 16/09 Ao Secretário de Justiça do Estado da Bahia, Drª Marília 
Muricy, solicitando a Instalação de uma Unidade do 
PROCON em Jequié. 
 

Ednael Almeida Requerimento 17/09 Ao Superintendente Estadual e Gerente da Agência local do 
BANCO BRADESCO, solicitando a instalação de CAIXA 
RÁPIDO no interior do Fórum Bertino Passos, em nossa 
cidade.   
 

Ivan do Leite Requerimento 18/09 Ao Prefeito Luiz Carlos Souza Amaral, ao Secretário de 
Infra-Estrutura, Sr. Rommel Nascimento, ao Gerente da 
Unidade de Negócios e ao Superintendente Regional da 
Embasa - Empresa Baiana de Água e Saneamentos S/A, 
respectivamente os Engenheiros, César Melhem e Luiz 
Geraldo Sampaio, bem como, ao Secretario Estadual de 
Desenvolvimento Urbano, Dr. Afonso Florense, no sentido 
de providenciarem em caráter de urgência incluir na verba 
do PAC - Programa de Aceleração do Crescimento, o 
sistema de “ESGOTAMENTO SANITÁRIO DO 
LOTEAMENTO ZIBRUNE, BAIRRO MANDACARU”.     
 
 

Ivan do Leite Requerimento 19/09 Ao Prefeito Luiz Amaral; ao Governador do Estado, Jacques 
Wagner; bem como, ao Presidente da Embasa - Empresa 
Baiana de Águas e Saneamento S/A, Engenheiro Abelardo 
Oliveira Filho; ao Superintendente Regional, Engenheiro 
Luiz Geraldo e ao Gerente da Unidade de Negócios de 
Jequié, Engenheiro César Abud Melhem, para que adotem 
providências em caráter de urgência para implantar o 
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sistema de “ESGOTAMENTO SANITÁRIO E 
ABASTECIMENTO D’ÁGUA NO POVOADA DA 
BARRAGEM DA PEDRA”, Programa Água para Todos, 
atendendo justa reivindicação daquela comunidade.    
 

Eliezer Pereira Requerimento 20/09 Ao governador do Estado, aos Deputados Estaduais 
Euclides Fernandes, Leur Lomanto Junior e Isaac Cunha. A 
Construção de um colégio de nível médio para atender 
as comunidades do Cansanção, Cidade Nova e 
Pedreira.   
 

Eliezer Pereira Requerimento 21/09 Ao Prefeito Luiz Amaral que autorize a Secretaria 
Competente o Patrolamento e Encascalhamento das 
Estradas de Santa Clara até Jiboinha, Santa Rita, Canoão 
até São Luiz.      
 

Nara Rúbia Requerimento 22/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando a implantação da 
Secretária de Políticas para as Mulheres. 

Luiz Britto Requerimento 23/09 Ao Prefeito Luis Carlos Souza Amaral, extensivo ao 
Secretário de Infra-Estrutura, Sr. Ernest Romonel Cid 
Nascimento, no sentido de autorizarem o complemento 
asfáltico que liga Avenida Presidente Vargas, encontrando 
com Avenida Landulfo Caribé. 
 

Luiz Britto Requerimento 24/09 Ao Prefeito Luis Carlos Souza Amaral, extensivo ao 
Secretário de Infra-Estrutura, Sr. Ernest Romonel Cid 
Nascimento, no sentido de autorizarem a aposição de 
massa asfáltica, para Praça Arthur Alves Pereira, onde está 
localizado o Centro de Abastecimento Vicente Grillo, e as 
seguintes ruas: Francisco Alves Meira, Joaquim Lobo, 
Joaquim Lobo II, Edival Amaral Teixeira e Travessa Costa 
Brito.   
 

José Simões Requerimento 25/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando o calçamento do Bairro 
Bom Sossego. 

José Simões Requerimento 26/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando o calçamento do Bairro 
Água Branca e Rua Vovó Camila. 

José Augusto - Gutinha Requerimento 27/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando a construção de um P.A 
no Bairro do Joaquim Romão. 

José Augusto - Gutinha Requerimento 28/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando a pavimentação das ruas 
2ª  Travessa  e Rua Prof. SA Nunes, Rua Nova, Rua do 
Alto, Rua Manoel Altino, Travessa Pedro Teles.  

José Augusto -  Gutinha Requerimento 29/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando a contratação de dois 
médicos especialistas, sendo um infectologista e um 
epidemiologista.  

Ednael Almeida Requerimento 30/09 Ao Governador do Estado a Bahia, solicitando a instalação 
de uma Delegacia Especializada em Defesa do Menor 
Infrator. 
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Deyvison Érrico Batista 

 

Requerimento 31/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando a pavimentação da Praça 
em frente a Rua M, Urbis IV e recuperação do esgoto.   

Deyvison Érrico Batista Requerimento 32/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando a construção de um 
Modulo policial na Praça do Agarrajão. 

Luiz Britto Requerimento  33/09 Ao Prefeito Luis Carlos Souza Amaral, inquirindo-o respeito 
do funcionamento do SAMU, no prédio construído na 
gestão administrativa anterior, com a finalidade especifica 
de sediar aquele nosocômio. 
 

José Wanderley - PT Requerimento 34/09 Ao Governador do Estado, solicitando um aparelho de 
Tomografia para o Hospital Geral Prado Valadaeres.  

Deyvison Érrico Batista Requerimento 35/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando a ORGANIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE MOTO-TÁXI NA CIDADE DE JEQUIÉ-BA. 
 

Nara Rúbia Moção de 
Congrutalações 

05/09 

Pela passagem do Dia Internacional da Mulher.  

 
 
 
 

Renato Galvão 
Assessor Legislativo  


